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PRIGODNI GOVOR PREDSJEDNIKA ZMRH I MKD „ILINDEN“ RIJEKA 
POVODOM CENTRALNE PROSLAVE „ILINDENA 1903.-2018.“ 

Golubinjak, subota, 28.07.2018. 
 
Intoniraju se Državne Himne: Republike Hrvatske i Republike Makedonije 
 
Dragi sunarodnjaci, poštovani gosti, uvažene dame i gospodo, dragi prijatelji i 
sugrađani, 
Na početku, dopustite mi da vam uputim srdačnu dobrodošlicu na ovoj našoj 
centralnoj proslavi, koja se tradicionalno održava povodom našeg najvećeg 
nacionalnog praznika – praznika makedonskog naroda i njenih sugrađana 
„ILINDEN 1903.-2018.“ 
U ovoj prigodi pozdravljam sve vas u ime organizatora, Zajednice Makedonaca u 
Republici Hrvatskoj i Makedonskog kulturnog društva „Ilinden“ iz Rijeke. 
Najprije u ime svih vas pozdravljam visoke goste i to: 
 

1. U ime Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, pomoćnika 
ministrice, gospodina Momira Karine; 

2. U ime Veleposlanstva Republike Makedonije u Republici Hrvatskoj, 
otpravnika poslova gospodina Macieja Kaczorowskog, kome u povodu 
završetka mandata i njegova odlaska za Republiku Makedoniju želimo 
svako dobro s izrazima najdubljeg poštovanja i zahvale za sve što je učinio 
za nas te za svu plodnu i uspješnu suradnju, poštovani gospodine Maciej 
Kaczorowski neka Vam je sa srećom; 

3. U ime gradonačelnika Grada Zagreba, gospođu Kostadinku Velkovsku; 
4. U ime Svemakedonske koordinacije vijeća i predstavnika makedonske 

nacionalne manjine u RH i predsjednika Vijeća MNM Grada Zagreba, 
gospodina Tomu Apostoloskog; 

5. U ime Općine Lokve, predsjednika Općinskog Vijeća, gospodina Vida 

Arbanasa sa suradnicima; 
6. Direktora komunalnog poduzeća KD „Lokvarka“ d.o.o., gospodina Ivicu 

Gržanića; 
7. Prvog i počasnog predsjednika ZMRH, gospodina doktora Nikolu Kole 

Grozdanovskog; 
8. Prvog i počasnog predsjednika MKD-a „Ilinden“ iz Rijeke, gospodina 

Mihaila Davčevskog; 
9. Članove i prijatelje makedonskih kulturnih asocijacija u RH iz Rijeke, Pule, 

Zagreba, Zadra, Splita i Osijeka, te sve ostale pravne subjekte i organizacije 
makedonske nacionalne manjine u RH, a osobito Makedonsku pravoslavnu 
crkvu i sve MPCO u RH; 

10. Sve predstavnike vjerskih zajednica i religijskih grupa; 
11. Pripadnike svih nacionalnih manjina u RH; 
12. Sve predstavnike gospodarskih organizacija, javne medije i udruge, te sve 

vas dragi gosti, poštovani prijatelji i naši sugrađani. 
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Posebna mi je čast i zadovoljstvo pozdraviti sve zajedno, naše drage prijatelje iz 
Republike Slovenije VIS „Balkanika bend“, koji će predvoditi današnji kulturno-
umjetnički program, te sve vas drage goste, sugrađane i prijatelje, sudionike ove 
naše svečanosti. 
DOBRO NAM DOŠLI! 
 
Poštovane dame i gospodo, 
Dozvolite mi da vam u ime ZMRH, MKD „Ilinden“ iz Rijeke, Vijeća MNM u 
PGŽ, Vijeća MNM za Grad Rijeku i MPCO u Rijeci „Sv. car Konstantin i carica 
Elena“, te u moje osobno ime, uputim čestitku povodom proslave našeg najvećeg i 
najsvjetlijeg nacionalnog praznika ILINDEN, te ujedno da vam se zahvalim na 
vašoj prisutnosti na ovoj našoj manifestaciji i da vam poželim da se osjećate 
ugodno s nama kao istinski prijatelji Makedonije, čije ime ima svoju Biblijsku i 
Ustavnu opstojnost. U ovoj svečanoj prilici i s ovog mjesta, šaljemo poruku 
potpune podrške Predsjedniku Republike Makedonije, Đorge Ivanovu, u naporima 
koje čini za očuvanje Ustavnog imena Republika Makedonija, za što se zdušno 
zalaže i ZMRH. A svima onima koji nam žele promijeniti ime s ovog mjesta 
poručujemo neka mijenjaju svoja imena koliko žele, ali Makedoniju, neka već 
jednom, ostave na miru. Makedonski je narod predugo talac jedne neprincipijelne i 
prljave međunarodne politike, političke stranke ne smiju biti neprijatelji kad se radi 
o nacionalnim interesima vlastite zemlje, već moraju biti jedinstveni i boriti se za 
isti cilj, za priznanje Republike Makedonije pod njenim ustavnim imenom u 
čitavoj međunarodnoj zajednici. Republika Makedonija već desetljećima je 
predmet jednog neprincipijelnog međunarodnog odnosa koji razgrađuje njene 
državotvorne temelje. 
Zato s ovog mjesta glasno pozivamo na jedinstvo i ujedinjenje, jednako snažno kao 
što je i danas na Ilindenu ujedinjena čitava Makedonija. Neka nam je živa i zdrava 
naša Tatkovina Republika Makedonija i kao što pjesma kaže: „Jedno ime imamo, u 
srcu ga nosimo, i nikome i ni zbog čega ga ne damo…“ 
Neka nam živi i naša Domovina Republika Hrvatska, koju podjednako nosimo u 
našim srcima. U tom tonu s ovog mjesta i u ime svih vas, neka nam je čestit 
nadolazeći blagdan Dan pobjede, Dan Domovinske zahvalnosti i Dan Hrvatskih 
branitelja, 5. kolovoz! 
 
Poštovani gosti, 
Koristim ovu priliku da uputim veliku zahvalnost Lokalnoj samoupravi Općini 
Lokve, svim djelatnicima parka „Golubinjak“, što su nam i ove godine širom 
otvorili vrata za proslavu ovog našeg najvećeg nacionalnog blagdana, i što su nam 
opet omogućili da uživamo u svim ljepotama Gorskog Kotara. 
 
Za kraj, u ime Zajednice Makedonaca u Republici Hrvatskoj, izražavamo veliku 
zahvalu, Predsjednici Republike Hrvatske, Kolindi Grabar-Kitarović, Savjetu za 
nacionalne manjine Republike Hrvatske, Primorsko-goranskoj županiji, Gradu 
Rijeci i Općini Lokve za njihovo pokroviteljstvo ovogodišnje centralne 
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manifestacije Ilindena, kao i za redovito praćenje i sufinanciranje programskih 
djelatnosti Zajednice Makedonaca u RH. 
Također, upućujemo zahvalu Vijeću MNM Grada Zagreba, „Alkaloidu Zagreb“ 
d.o.o., te svima ostalima koji su na bilo koji način doprinijeli u realizaciji ove naše 
manifestacije. 
 
Svima vama želim sretan i radostan praznik i neka nam je čestit ILINDEN, a 
posebno onima kojima je ujedno i imendan. Živjela Republika Makedonija i 
Republika Hrvatska! 
 
A sada, poštovane dame i gospodo, dozvolite mi pozvati naše uvažene i cijenjene 
visoke uzvanike da nam se obrate s nekoliko prigodnih riječi:  
 
 

� U ime Općine Lokve, predsjednika Općinskog Vijeća, gospodina Vida 

Arbanasa; 
� U ime Semakedonske koordinacije vijeća i predstavnika makedonske 

nacionalne manjine u RH i predsjednika Vijeća MNM Grada Zagreba, 
gospodina Tomu Apostoloskog; 

� U ime gradonačelnika Grada Zagreba, gospođu Kostadinku Velkovsku; 
� U ime Ministarstva znanosti i obrazovanja RH, pomoćnika ministrice, 

gospodina Momira Karine; 
� U ime Veleposlanstva Republike Makedonije u Republici Hrvatskoj, 

otpravnika poslova, gospodina Macieja Kaczorowskog. 
 
 

HVALA VAM NA PAŽNJI 
 

Predsjednik ZMRH: 
Ilija Hristodulov 


